

Книгу Ольги Пашкевич «Крем для рук» я прочла на одном дыхании, потому что интересно, потому что описаны знаковые места: Иркутск, Братск, Якутск,— и потому что в ней чувствуется дыхание нашего времени.

Любимый крем для рук вызывает у героини повести Нины Дмитриевны воспоминания о пережитом. И получается, что самое важное в этой жизни — человечность, порядочность, мудрость и умение прощать.

Две вещи тронули меня очень сильно — кровно-духовная связь родственников и страстное желание помочь брату и сестре, а вторая — долг перед ушедшими родителями.

*Вера АНУЧИНА,  
ветеран педагогического  
труда, Приморский край*

